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ATA    DA    SESSAO     EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL     DE
VALENCA,  ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 18 DE SETEMBRO DE 2024.

As quinze horas do dia dezoito do mss de setembro do ano de dois mil e vinte e
quatro, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta Sessao
e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar que  havia  qu6rum,  iniciou  os
trabalhos  solicitando  do  vereador  Valdiro  Oiticica  efetuar  a  Leitura  da  Biblia
Sagrada e esclareceu que a presente sessao,  por ser extraordinaria,  s6 seriam
tratados assuntos previamente especificados em sua convocaeao. Prosseguindo
com  os trabalhos,  Sua  Excelencia  Presidencial  verificando  nao  haver  materia
para  Leitura do Expediente e,  por natureza da Sessao,  eliminado o periodo do
Pequeno Expediente, anunciou entao a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as  seguintes  materias:  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°  19/2024,  que
"Autoriza  a  disponibilizagao de valores  a  Casa  de Acolhimento  de  Criangas  e

Adolescentes do  Municipio de Valenga,  a  serem  mantidos em  contracorrente
vinculada a instituigao, para compras urgentes e de pequena monta, e da outras
prov/.denc/.as",   de \autoria  do   Poder  Executivo.   Submetido  em   apreciagao  e
votagao, que foi aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo turno, e seguifa
como  aut6grafo  para  a  sangao  do  Poder  Executivo.   Processo  desta  Casa,
Projeto   de   Lei   n°   20/2024,   que   "AufoH.za   o   Execuf/.vo   Mum/.c/.pa/  a   r/.mar
Convenios,  Contratos, Termo de Confilssao e Renovag5o da Divida com todas
as Secretarias, 6rg5os Federais, Estaduais e Municipais, bern como Empresas
Privadas  e  Autarquias  que  prestam  servigos  pablicos  e  da  providencias',  de
autoria  do   Poder  Executivo.   Submetido  em   apreciagao  e  votaeao,   que  foi
aprovado por unanimidade em segundo e dltimo turno, e seguira como aut6grafo
para  a  sangao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n°
2212024, que "Altera a Lei Municipal n° 2.900, de 09 de maio de 2024 que "Disp6e
sobre a doag5o de 'teneno pdblico pare a Associag5o dos Agentes Comunitarios
de Satlde de Valenga -(AGESV), e da outras provid6ncias" , de aull3r.ia do Poder
Executivo.    Submetido   em   apreciagao   e   votagao,    que   foi   aprovado   por
unanimidade  em  segundo  e  altimo  turno,  e  seguifa  como  aut6grafo  para  a
saneao do Poder Executivo. Finda a ORDEM D0 DIA e, por natureza da sessao,
eliminado  o  periodo  do  Grande  Expediente,  o  Sr.  Presidente  agradeceu  ao
ptlblico  presente  e  aos  vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos  e
declarou encerrada a sessao.  Do que para constar,  Eu, AECIO FLAVIO SILVA
SOUSA,  Analista  Legislativo,  Lavrei  a  presente Ata,  que,  ap6s aprovada,  sera

€nna£\egiv;F%j,p=#nofla##c#M:na,:::::d:
Linhas: 44

Palavras: 437
Caracteres sem espaaps: 2.324
Caracteres com espagos: 2.756


